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Vodilni na trgu – skladno s 
standardi

Sistem PLAYTOP®, že skoraj 30 let vodil-
ni na trgu, je v celoti preizkušen skladno 
s certifikacijskimi postopki evropskih 
(EN) in ameriških (ASTM) standardov, 
uporabljen pa je na številnih uglednih 
lokacijah po vsem svetu, vključno z mu-
zejem Guggenheim v Bilbauu v Španiji, 
Legolandom, s pariškim Disneylandom 
in z Louvrom, s cesarskimi vrtovi v Tokiu 
in z britanskim zabaviščnim parkom Al-
ton Towers. 

Storitve za kupce

Vzdržljivost podlage PLAYTOP® skupaj z 
izjemno visoko ravnjo storitev za kupce, 
zavezanostjo k varnostnim standardom 
in s celovito ponudbo mogočih zasnov 
zagotavlja, da proizvajalec vedno ostaja 
v ospredju spreminjajočih se smernic 
na področju podlag za otroška igrišča. 
PLAYTOP® na trgu ohranja izjemno po-
zitiven ugled, kar dosega z neprestanim 
pregledovanjem in izboljševanjem spe-
cifikacij in z raziskovanjem novih aplika-
cij. Kupce, ki iščejo največ za svoj denar, 
posebej privlačita njegova čista brezšiv-
na površina in poceni vzdrževanje.

Ustvarjalne oblike

Stranke, ki iščejo ustvarjalne in varne 
podlage za otroška igrišča v parkih, 
šolah in v vrtcih, zasebnih in javnih, so 
ugotovile, da jim PLAYTOP®, ki je ob-
likovan glede na njihove zahteve, nudi 
dolgoročno rešitev za njihove potrebe, 
pri tem pa ne zastara in ne zaostane za 
novimi varnostnimi standardi, ki so vpe-
ljani v obdobju življenjske dobe tega 
proizvoda.

Nagrajen

Julija 2006 so v Veliki Britaniji prejeli 
kraljičino nagrado za podjetnost, ki jo je 
v Buckinghamski palači podelila kraljica 
Elizabeta II., pozneje pa je pisarne in 
tovarno podjetja s svojim obiskom po-
častil vojvoda Kentski.

Spletna stran

Playtop Limited s sedežem v bližini 

Nottinghama v Veliki Britaniji je za svo-
jo izjemno bogato spletno stran www.
playtop.com prejel mednarodne komu-
nikacijske nagrade. Spletna stran nudi 
obširne strokovne in marketinške po-
datke, trenutno pa je na voljo v enajstih 
jezikih. Brošure PLAYTOP® in strokovni 
priročniki v krajevnih jezikih, vzorci in 
DVD-ji so na voljo pri krajevnih pred-
stavnikih podjetja; v Sloveniji je to Ra-
vago, d. o. o., Ob Dragi 1 v Štorah.

Lokalni izvajalci

Podjetje Playtop Limited ima ekskluziv-
ne krajevne licenčne partnerje v več kot 
trideset evropskih in azijskih državah, 
svoje storitve pa želi širiti v vzhodno 
Evropo, kjer ima trenutno svoja pred-
stavništva samo na Poljskem in v Turčiji. 
Playtop Limited licenčnim izvajalcem 
posreduje granule iz gume (ki jih v 
svoji tovarni proizvede z reciklažo) in 
polimerno vezivo (posebej pripravljeno 
glede na specifikacije), ki se mešajo v 
posebnih strojih, za kar so izvajalci stro-
kovno usposobljeni na kraju samem.

Prijazni do okolja in partnerji z 
znamko Nike

Osnovna plast podlage PLAYTOP® je 
narejena iz recikliranih gum tovornih 
gospodarskih vozil. Sestrsko podjetje 
Charles Lawrence International letno 
reciklira več kot 350.000 gum tovornja-
kov in iz njih izdeluje granule iz gume, 

ki sestavljajo blažilno plast. Poleg tega 
ima PLAYTOP® globalno partnerstvo s 
proizvajalcem športne opreme Nike, 
kar je bil vzrok za uporabo recikliranih 
športnih copat kot surovine za igralne 
podlage. Vsak kvadratni meter podlage 
PLAYTOP® z recikliranimi produkti NIke 
vsebuje drobljeno gumo iz približno 20 
parov športnih copat in ene gume go-
spodarskega vozila. Tak način uporabe 
granul iz gum in športnih copat prepre-
čuje, da bi ti izdelki končali na že prena-
polnjenih odlagališčih odpadkov. 

Playtop za golf igrišča

PLAYTOP® je zelo priljubljen tudi v klu-
bih za golf, idealen je za pešpoti. Sprva 
so ga uporabljali le na otroških igriščih 
za zaščito otrok pred poškodbami ob 
padcih. Vendar pa je zaradi dobre pre-
pustnosti vode in dušenja hrupa idealen 
tudi za pešpoti v klubih za golf in med 
igrišči, posebno zaradi čepkov, ki jih 
imajo čevlji za golf na podplatih. Zadnji 
trije klubi za golf, ki so začeli uporab-
ljati PLAYTOP®, so: škotska kluba Royal 
Troon in Bonnyton Golf Club v Glasgowu 
ter Wentworth, kjer poteka svetovno 
prvenstvo v igri za jamico.

Nogometni stadion

Igrišča številnih znanih nogometnih 
ekip obdaja PLAYTOP® v njihovih tra-
dicionalnih barvah, med njimi so tudi 
Manchester United, Glasgow Celtic in 
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ustvarjanje igrišča, ki bo odsevalo svojo 
okolico, za kar je treba izbrati ustrezne 
materiale za podlago.

Dostop

Moralna in pravna obveza je, da so 
otroška igrišča dostopna za vse. Proiz-
vajalci opreme se že več let ukvarjajo z 
vprašanjem dostopnosti in vključevanja, 
vendar vse skupaj nima smisla, če do-
stop do opreme ni omogočen za manj 
mobilne in tiste na invalidskih vozičkih. 
Podlaga Playtop pa tudi gumijaste ploš-
če omogočajo dostop vsem, tudi tistim, 
ki potrebujejo pripomočke za to.

Življenjska doba

Včasih so ljudje pri izbiri in nakupu igral-
nih podlag upoštevali samo začetne 
stroške in razumljivo je, da so nekatere 
podlage dražje od drugih. K sreči pa je 
zdrav razum prevladal in zdaj kupci pre-
verjajo dolgoročne stroške posameznih 
vrst podlag – kako dolgo bo podlaga 
vzdržala in kakšno vzdrževanje bo po-
trebno? Številne mestne oblasti na pri-
mer zdaj menjajo podlage iz lubja in 
lesnih sekancev, ker so težave in stroški 
z vzdrževanjem stalni in visoki.

Kakovost igre

Navsezadnje sta pri igralnih površinah 
bistvena varnost in ustvarjanje okolja, 
ki preprečuje resne poškodbe pri padcih 
med igro. Vseeno pa je lahko podlaga 
še veliko več; z izbiro barv in poslikav 
ter s tridimenzionalnostjo podlag lahko 
postane del igre. Številna velika igrišča 
so oblikovana tematsko in posebej pod-
laga v masi je lahko načrtovana skladno 
z izbrano tematiko, s čimer pripomore k 
celoviti ponudbi igrišča.

Dodatne informacije o podlagi PLAYTOP® 
vam v Sloveniji nudi naše podjetje. Če 
vas zanima več podatkov, vas prosimo, 
da se obrnete na naš elektronski naslov: 
info@ravago.si. 

Blackburn Rovers. Tudi tu je taka podla-
ga dobrodošla zaradi vodopropustnosti 
in elastičnosti.

Dvorane, dvorišča, bazeni, 
varno kolesarjenje, vodne igre

PLAYTOP® se pogosto uporablja v dvo-
ranah in na dvoriščih, obdaja plavalne 
bazene, pomaga otrokom pri učenju 
varnega kolesarjenja, lahko pa je polo-
žen tudi na podlago z naklonom.

Zgodovina in izbira podlage

Včasih je bila izbira tipa podlage prepro-
sta. Preden so leta 1979 uvedli britanski 
standard, so se na otroških igriščih upo-
rabljali štirje tipi podlage – trava, pesek, 
lesni sekanci ali asfalt/beton, izmed ka-
terih zaradi več razlogov nobena izmed 
teh izbir ni ravno dobra. Ko je poslalo 
jasno, da je na območjih, ki so name-
njena otrokom, varnost bistvenega po-
mena, je bil kmalu na voljo širok nabor 
materialov. 

Kakšen je torej danes izbor 
materialov in kaj nudijo …

Trava – izvrstna naravna površina, ki je 
pod primernimi pogoji primerna za pad-
ce iz nizkih višin, za trimsteze in podo-
bno. Manjše udarce lahko varno ublaži, 
na območjih s spremenljivim podneb-
jem pa so lahko taka zelo obiskana ob-
močja pozimi in v deževnem vremenu 
blatna, poleti pa spominjajo na noso-
rogovo kožo. Pri travnatih površinah je 
bistveno, da upoštevamo vzdrževanje in 
ga načrtujemo od samega začetka.

Pesek – otroci ga obožujejo. Pesek ob 
namestitvi daje čudovit vtis in sam po 
sebi nudi ogromno dodatno igralno 

vrednost. Vendar pa bo tudi vnaprej 
tako izjemen samo, če ga redno pome-
tamo nazaj na prvotno površino, odstra-
njujemo smeti, iztrebke, razbito steklo 
itd. in če se ne zmoči. Potrebno je dobro 
razmisliti, kako pogosto bomo igrišče 
pregledovali in čistili.

Lubje in lesni sekanci – čudovit nara-
ven proizvod, o katerem je na podeželju 
vredno razmisliti. Na žalost pa podobno 
kot pesek ni najbolj higienična podlaga, 
zato zahteva redno vzdrževanje in nad-
zor skozi celotno življenjsko dobo. Poleg 
tega pa sta to naravna materiala, ki iz-
ginjata zaradi biološke razgradnje, in ju 
je potrebno neprestano nadomeščati.

Gumijasta podlaga v masi (npr. PLAY-
TOP®) – recikliran proizvod, ki deluje 
svetlo in živahno; ni ga mogoče poško-
dovati, prepušča vodo in je trajen, kar 
je najpomembnejše (če ga polaga za-
upanja vredno podjetje). Nekateri se za 
njegovo uporabo težko odločijo zaradi 
visokega začetnega stroška, vendar pa 
je vredno premisliti, kako lahko podlaga 

postane del igralne-
ga okolja, kako lahko 
v svoji oblikovni za-
snovi vključuje igre 
in različne oblike, s 
čimer dobimo res iz-
stopajoče igrišče. 

Gumijaste plošče 
– njihovi glavni pred-
nosti sta preprosta 
uporaba in dolga 
življenjska doba. Po-
leg tega so cenejše 
od podlage v masi. 
V zadnjih letih so za-
radi izpostavljenosti 
vandalizmu postale 
manj priljubljene, 
poleg tega pa niso 
tako prilagodljive 
kot druge podlage 

niti ne nudijo take dodane vrednosti pri 
igri.

Pri izbiri vrste igralne podlage se pogo-
sto odločamo za kombinacijo iz prakti-
čnih vidikov. Na izbiro najboljše možno-
sti vplivajo omejitev proračuna, lokacija 
igrišča ter dejstva, kot so: ali je igrišče 
ograjeno, koliko bo izpostavljeno van-
dalizmu, ali bodo živali imele dostop na 
igrišče, ali bodo na igrišču igrala itd.

Po mnenju strank na izbiro vrste igralne 
podlage vpliva kombinacija dejavnikov 
– lokacija igrišča, dostop, velikost igriš-
ča, okolica, vrsta igral, komu je name-
njeno, poleg tega pa še okolijski dejav-
niki, estetika in življenjska doba. Gre za 
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